Звіт 
про  виконання програми сприяння створенню 

та підтримки об’єднань співвласників багатоквартирного будинку в Олександрійському районі на 2013-2020 роки

Для врегулювання відносин суб’єктів права власності щодо користування спільним майном, відносин між об’єднаннями та суб’єктами господарювання у 2002 році було прийнято Закон України «Про об’єднання співвласників багатоквартирного будинку».

З 1998 по 2011 рік в Олександрійському районі мешканцями багатоквартирного житлового фонду було створено 4 об’єднання співвласників – 2 ОСББ в с. Войнівка та 2 ОСББ в смт Нова Прага, в управлінні яких перебували 6 багатоквартирних житлових будинків. Фактично безгоспними, зважаючи на низьку фінансову спроможність місцевих бюджетів, залишався 121 багатоквартирний житловий будинок.
.

У 2016 році прийнято Закон України «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку», який врегулював організаційні та економічні відносини, пов’язані з реалізацією прав та виконанням обов’язків співвласників багатоквартирного будинку щодо його утримання та управління. Законом передбачено, що співвласники можуть здійснювати управління спільним майном як безпосередньо, так і з передачею усіх або частини функцій з управління управителю, або об’єднанню співвласників багатоквартирного будинку. У 2016 році мешканцями 121 багатоквартирного будинку прийнято рішення про залишення управління майном за собою без створення юридичної особи/визначення управителя.

Проводилась роз’яснювальна робота серед населення, щодо державної підтримки енергоефективних заходів в багатоквартирному житловому фонді, що перебуває в управління ОСББ.

Є позитивний приклад створення об`єднання співвласників багатоквартирного будинку «СТІЛЬФ» по пров. Береговому, 2, в смт Приютівка. За результатами роботи Приютівської селищної ради та працівників Департаменту ЖКГ у 2019 році мешканці будинку отримали можливість оформити кредит на утеплення житла, а саме облаштування сучасного «теплого» даху з енергоефективних панелей. За програмою енергоефективності компенсація від держави  склала 66 тис. грн з місцевих бюджетів, 66 тис.грн – з обласного, ще частину коштів, у сумі 88 тис. грн компенсувала державна програма фінансування. Загальна сума коштів для ОСББ склала – 220 тис.грн.
Поширенню цієї позитивної практики на всі багатоквартирні будинки району заважають низький рівень доходів мешканців будинків, велика кількістю пустуючих квартир, та пасивність мешканців.
У 2020 році нові ОСББ мешканцями багатоквартирних житлових будинків району не створювались. 
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