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про звіт про виконання районної  програми протидії тероризму в Олександрійському районі на 2019 - 2020 роки

Районна програма протидії тероризму в Олександрійському районі на 2019 - 2020 роки (далі – Програма) розроблена відповідно до Конституції України, Бюджетного кодексу України, законів України «Про Службу безпеки України» та «Про боротьбу з тероризмом», Указу Президента України від14 квітня 1999 року № 379/99 (зі змінами та доповненнями) «Про Положення проАнтитерористичний центр та його координаційні групи при регіональних органах Служби безпеки України», постанов Кабінету Міністрів України від 12 травня 2007 року № 730-3 «Про затвердження Порядку реагування на загрозу вчинення терористичного акту» та від 15 серпня 2007 року № 1051 «Про затвердження Положення про єдину систему запобігання, реагування і припинення терористичних актів та мінімізації їх наслідків».
Метою Програми було визначення превентивних заходів, спрямованих на посилення захисту життя і здоров’я людей, громадської безпеки, охорони особливо важливих об'єктів та недопущення проявів тероризму в районі.
Протягом 2019-2020 року було проведено наступні заходи:
- Проведено аналіз надійності систем охорони і оборони об’єктів державної важливості, залізничного і автомобільного транспорту, життєзабезпечення населення, підприємств, установ та організацій.;
	- Організовано оперативний контроль за ефективністю систем охорони об’єктів критичної інфраструктури, залізничного і автомобільного транспорту, життєзабезпечення населення, підприємств, установ та організацій.
- Направлено пам’ятки (інструкції) першочергових дій персоналу підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності у разі отримання інформації про вчинення або загрозу вчинення діяння з ознаками терористичного акту, в першу чергу об’єктів підвищеного ризику та життєзабезпечення, що є найбільш уразливими щодо терористичних дій, скориговано плани дій щодо порядку евакуації людей у разі виникнення надзвичайних ситуацій, пов’язаних із вчиненням терористичних актів;
Протягом 2019- 2020 років УСБУ в Кіровоградській області проведено 6 спеціальних експериментів, за результатами яких проведено 15 профілактичних заходів, направлено 12 ініціативних інформування, попереджено 8 умов до надзвичайних подій.
Протягом 2019 року за вказаною цільовою програмою було виділено    для Олександрійського РВ УСБУ в Кіровоградській області 40 000 грн.  та на суму 37 598  грн було придбано комп’ютерну техніку, відеообладнання, залишок повернуто. 
У 2020 році на заходи реалізації вказаної програми кошти не виділялися. 
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