Звіт 
про виконання районної програми підтримки індивідуального 

житлового будівництва на селі «Власний дім» на 2016-2020 роки

Обласний фонд підтримки індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім», створений у 1998 році Кіровоградською ОДА для поліпшення житлових умов населення в сільській місцевості. Державні пільгові кредити надаються під 3% річних строком до 20 років, а молодим сім’ям (подружжя, в якому вік чоловіка та дружини не перевищує 35 років ) до 30 років на наступні види кредитування:

Будівництво – до 400 тис. грн..

Придбання житла – до 300 тис. грн..

Реконструкція та добудова – до 250 тис. грн..

Альтернативне опалення, підключення газо -, водо – електромереж до 100 тис. грн..

Основними критеріями для отримання державного пільгового кредиту є працевлаштування та проживання у сільській місцевості.
У першочерговому порядку мають право на отримання державного пільгового кредиту учасники АТО, індивідуальні забудовники для завершення раніше розпочатого будівництва та молоді спеціалісти, які працюють на підприємствах, в установах та організаціях, які постійно проживають (або переселилися для постійного проживання), будують об’єкти кредитування в сільській місцевості і працюють в органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах та організаціях сільського господарства, в особистих селянських господарствах, інших господарських формуваннях, що функціонують у сільській місцевості, соціальній сфері села, а також на підприємствах, в установах та організаціях переробних і обслуговуючих галузей агропромислового комплексу, навчальних закладах, закладах культури та охорони здоров’я, розташованих у межах району, а також особи, на яких поширюється дія пунктів 19 і 29 частини першої статті 6 та абзацу четвертого пункту 1 статті 10 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» та громадяни України, які перебувають на обліку внутрішньо-переміщених осіб.

Фінансування кредиту здійснюється виключно у безготівковій формі.

Погашення кредиту проводиться коштами рівними частинами, щоквартально, згідно з графіком.

Зобов’язання позичальника за кредитною угодою мають забезпечуватись такими способами: договором поруки або договором іпотеки та страхування кредитного ризику.

Задля вирішення проблеми забезпечення населення району житлом за час дії програми:

сформовано реєстр осіб, що потребують поліпшення житлових умов;

проведено роз’яснювальну роботу серед населення шляхом публікацій оголошень із роз’ясненнями програми та рекламними повідомленнями із зазначенням реквізитів Фонду підтримки індивідуального житлового будівництва на селі у газеті «Сільський вісник». Сільським селищним радам, зокрема під час перевірки виконання делегованих повноважень, було рекомендовано сприяти доведенню умов програми до населення району.

Під час прийому громадян з питань житлового будівництва до їх відома доводиться можливість отримати житло за умовами державних програм житлового будівництва

За час дії Програми, за рахунок кредитних коштів побудували житло протягом 2016-2018 років 2 особи.

Завідувач сектору містобудування, 

архітектури, житлово-комунального 

господарства та інфраструктури
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