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Керуючись пунктом 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши подання Олександрійської районної військової адміністрації Кіровоградської області про хід виконання районної програми розвитку агропромислового комплексу Олександрійського району на 2018-2023 роки, 

РАЙОННА РАДА ВИРІШИЛА:

Інформацію про хід виконання районної програми розвитку агропромислового комплексу Олександрійського району на 2018-2023 роки, затвердженої рішенням Олександрійської районної ради Кіровоградської області від 30 січня 2018 року № 278, взяти до відома.



Заступник голови
районної ради	Валентина МЕЛЕЖИК



Інформація
«Про хід виконання районної програми розвитку агропромислового комплексу Олександрійського району на 2018-2023 роки» 
у 2023 році

Рішенням Олександрійської районної ради від 30 січня 2018 року № 278 затверджено районну програму розвитку агропромислового комплексу Олександрійського району на 2018-2023 роки.
Рішенням Олександрійської районної ради від 20 червня 2018 року № 346 на виконання даної програми у 2018 році розподілом видатків районного бюджету виділено  23 000,00 грн. по КПКВК 2417110 «Реалізація програм в галузі сільського господарства»  для організації та проведення в області щорічної Міжнародної виставки «АгроЕкспо». 
Надійшло асигнувань  - 23 000,00 грн. 
Касові видатки – 23 000,00 грн.
Залишок – 0,00 грн. 
Кошти використано на придбання: 
· палаток (2шт.)  - 13526,00 грн. 
· банер (1шт.) – 1600,00 грн. 
· хештег (1шт.) – 200,00 грн. 
· флаєра, магніти, наліпки та буклети – 3174,00 грн.  
· послуги за перевезення пасажирів – 4500,00 грн. 

Рослинництво
Протягом 2023 року проводилась робота по затвердженій програмі у галузі рослинництва. Відділом агропромислового розвитку та екології райвійськадміністрації було повідомлено міські, селищні та сільські ради району, а також розміщено на офіційному сайті районної військової адміністрації  про районну програму розвитку агропромислового комплексу Олександрійського району на 2018-2023 роки. У 2023 році до відділу звернулося 11 сільськогосподарських підприємств, 19 фізичних осіб, яким надано роз’яснення щодо порядку використання коштів та пріоритетних напрямів у рослинництві  даної програми. Постійно проводяться консультації  щодо даної програми та умов отримання допомоги в галузі рослинництва. 
Станом на 20 вересня 2023 року звернулося  фермерські господарства за роз’ясненням для отримання фінансової допомоги у галузі рослинництва. 

Тваринництво
Відділ агропромислового розвитку та екології райвійськадміністрації інформує, що всім сільськогосподарським підприємствам, міським, селищним та сільським радам повідомлено про районну програму розвитку агропромислового комплексу Олександрійського району на 2018-2023 роки, дані роз’яснення щодо сприяння розвитку  пріоритетних напрямів у тваринництві. Інформація про нарощування поголів’я с/г тварин в сільськогосподарських підприємствах, селянських господарствах, про відтворення високоефективних порід тварин та поліпшення племінного потенціалу, про контроль над здійсненням заходів щодо недопущення розповсюдження на території району емерджентних хвороб тварин також висвітлена на сайті районної військової адміністрації. Постійно проводяться консультації  щодо даної програми та умов отримання допомоги в галузі тваринництва. 
Станом на 20 вересня 2023 року звернулося за роз’ясненням 11 осіб - для отримання фінансової допомоги за програмою бджільництво. Наразі проводиться робота міськими, селищними та сільськими радами по підготовці пакету документів за місцем реєстрації пасіки.



Начальник відділу
агропромислового розвитку
та екології  Олександрійської
районної військової адміністрації                                 Олександр Ткаченко
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